

2025年4月28日

# 母の日ギフトにも!松屋公式オンラインショップで使える ギフトカード新発売!

もうすぐ母の日!父の日ギフトにもピッタリ! 10種類以上の商品ラインナップから選べるギフトカードが新登場! 4月28日(月) 発売開始

このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:瓦葺一利)では、松屋フーズが運営する 松屋公式オンラインショップにおきまして、「松屋オンラインギフトカード」を 2025 年 4 月 28 日 (月) 〜販売開始いたします。



## ■「ありがとう」「おめでとう」「お疲れ様」の気持ちを添えて

### 大切な人へのスマートな贈り物。「松屋オンラインギフトカード」販売開始!

「松屋オンラインギフトカード」とは、スマホやパソコンからお取り寄せ商品を選ぶカードタイプのデジタルギフトです。手土産がかさばらないので、結婚式や内祝い、イベントの記念品や福利厚生などのビジネスシーンでのご利用に最適です。

松屋の味わいをそのまま冷凍個食パックにした「プレミアム仕様牛めしの具」、オンラインショップ限定国産牛肉 100%使用した「国産牛めしの具」、ワンハンドで食べやすい「カルビライスバーガー」など多彩なラインナップで幅広いニーズにお応えします。

松屋オンラインショップでは、レンジで温めるだけで食べることができる冷凍食品を取り揃えており、 毎日忙しいワーママ・ワーパパなど性別、年代問わず幅広いお客様にご支持頂いております。

# **News Release**





#### ■簡単3ステップでお店の味がご自宅へ。

贈り手は、住所登録等の手間は不要、重たいカタログ冊子も不要、ペーパーレスで地球環境にも安心。 受取手は、カードに記載の QR コードを読み取り、商品ラインナップからお好きな商品を選択、配送先を 記載するだけの簡単 3 ステップ! スマホやパソコン 1 台でスマートに完結することができます。

お世話になったあの人への「ありがとう」 子育て中のご家族、ご友人への「お疲れ様、ちょっと楽してね」 進学したご家族へ「おめでとう」 の気持ちとともに、松屋のオンラインギフトカードを送りませんか。ぜひ、ご活用ください。

#### ●販売期間

2025年4月28日(月)~

#### ●ギフトカード

商品内容松屋公式オンラインショップで使える、選べるギフトカード販売価格5,000 円送料込み

#### ●実施店舗

松屋公式オンラインショプ

URL: https://e-shop.matsuyafoods.co.jp/